Deuxieme enchere du répondant

L’ouvreur a sa deuxieme enchere
montre une main non réguliere de 13 a 18 HD

Exercices
Par : Richard Pagé
1le 1l 113 - 18 HD, 5 cartes et plus de et 4 cartes de, main non réguliére;
1at ? avec 4 cartes de et une main réguliére, doit annoncer SA.
Votre
Jeu du répondant enchere Description

i

| 1. XX — ARXXXX — XXX — XX | |

| 2. DXXX — AXXX — XX — XXX | |

| 3. XX = ARXX — XXX — AXXX | |

| 4. xxx — ARXxX — Dxx — AXx | |

| 5. XX — ARDXXX — XXX — XX | |

| 6. DXXX — AXXX — XX — AXX | |

| 7. xx — ARDXXXX — X — XXX | |

| 8. Dxx — AxxxX — Dxx — xx | |

| 9. AXx — ARDXXXX — AXX — X| |

| 10.Dxxx — ARXX — XX — Ax |

| 11. Ax — Axxx — ARDxxX — XX |

| 12.xx — ARXX — Rxx — Rxx% |

| 13.Axx — ARXX — DXXX — X% |

| 14. Ax — ARXXX — X — DXxxX |

| 15. ARDx — AXXX — AXX — XX |

| 16. ADXX — AXXX — AXXX — X |




